N U EVO servicio Troncal El Bus Dual es un nuevo servicio troncal que integra estaciones de TransMilenio con

paraderos tradicionales, por eso a un costado tiene puertas a la altura de la estacion

con Bus Dual y al otro costado puertas a la altura del andén.

O Para acceder al servicio debes tener en cuenta:

En estaciones de AK 10 En paraderos de AK 7

® Puertas de ingreso al servicio Troncal. @ Ingreso al vehiculo. @ Descenso del vehiculo. ® Ingreso al vehiculo.
® Pago con tarjeta. & Y @ Ingreso y descenso de ® Pago con tarjeta. &
=

N . g
personas con discapacidad.

[Recuerda timbrar para que la puerta se abra]

* El Bus Dual, siendo un servicio troncal, s6lo se detendra en sus paraderos establecidos.
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